

Скандал в Канске: на мэра завели еще одно дело, а погорельцы летят искать правды у Путина и китайского посла

В конце мая в городе Канске Красноярского края произошли страшные пожары. В результате без крыши над головой осталось более 200 человек.

Уже доказано, что пожар начался на китайской лесопилке. Следователи уже возбудили в отношении мэра Канска Надежды Качан уголовное дело о халатности. Она обвиняется в том, что не приняла никаких мер для контроля за свалками от лесопилок — проигнорировала решения суда и предписания о ликвидации.

А сейчас в отношении Надежды Качан возбуждено еще одно уголовное дело, тоже о халатности – ее обвиняют в том, что она несвоевременно установила режим ЧС, поздно оповестила граждан об угрозе, что в результате повлекло масштабное распространение огня.

А канские погорельцы недовольны решением своих проблем. Они получили компенсацию по 10 тысяч рублей на одного пострадавшего (но не более 50 тысяч рублей на семью), и должны за свой счет восстанавливать свои дома. Сейчас в городе экстренно достраивается 5-этажный дом на 60 квартир, для погорельцев. Только оформлены квартиры будут в собственность муниципалитета, а погорельцы смогут там проживать на условиях социального найма – пока не восстановят свои дома.

Поэтому активисты из числа пострадавших в майском пожаре 27 июля отправились в Москву с петицией. В ней люди жалуются на реакцию властей на их горе: погорельцам обещали предоставить дополнительную помощь из федерального бюджета в сумме 110 тысяч рублей, но для ее получения нужно собрать очень много справок и документов.

Пострадавшие от пожаров собираются подать свое обращение не только президенту России Владимиру Путину, но и послу КНР в РФ. Они уже связывались с Администрацией президента и китайским посольством. В Администрации заявили, что обращение примут в порядке «живой очереди». От китайского посольства ответа получить не удалось — там «практически нет никого, кто говорит по-русски».

Также в обращении погорельцы требуют отставки мэра Канска Надежды Качан.

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив!](#)
[Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Алина Саратова
© Babr24.com



 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)